
Protokół Nr VIII/2024 

z posiedzenia VII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie IX Kadencji 

z dnia 30 Grudnia 2024 roku. 

 

 

Stan – 15

Obecni – 14

Lista  obecności  w załączeniu.  Obrady rozpoczęto  o godzinie  10:00,  a  zakończono o  godzinie
12:15.

Do punktu 1

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Witam  wszystkich  serdecznie.
Stwierdzam według  listy  obecności,  że  obrady  będą  prawomocne,  Rada  jest  zdolna  do
podejmowania  uchwał.  Otwieram VIII  sesję  Rady Miejskiej  IX Kadencji.  Witam Panią
Burmistrz Agnieszkę Korajczyk - Szyperską, witam Panią Wiceburmistrz Annę Wilińską,
witam Panią Skarbnik Bożenę Sokołowską,  Witam Pana Adwokata Tomasza Stefaniaka,
witam  zaproszonych  gości,  witam  Kierownik  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej
Panią  Renatę  Zagórską,  witam  Szanowne  koleżanki  i  kolegów  radnych,  witam  Biuro
Obsługi  Rady  Miejskiej,  media,  wszystkich  przybyłych  oraz  towarzyszącym  nam  za
pośrednictwem transmisji internetowej. 

Do punktu 2 

Uchwalenie zmian w porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Zgodnie ze statutowym terminem na
dwa tygodnie przed, czyli 16 grudnia otrzymaliście Państwo na swoje skrzynki mailowe
proponowany porządek obrad,  do którego proponuję  dodanie  jednego punktu,  punkt  10
proszę  o  dodanie  punktu  o  treści  -  podjęcie  uchwały  w sprawie  uchylenia  uchwały  Nr
50/VI/2024 w sprawie nadania nazwy ulicy.  W takim właśnie kształcie chciałbym, żebyśmy
przegłosowali porządek  obrad.

Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianą głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 



Wstrzymało się – 0 

Porządek obrad został przyjęty. 

Porządek sesji:

1. Otwarcie obrad.
2. Uchwalenia zmian w porządku obrad.
3. Wręczenie nagród za osiągnięcie wysokich wyników sportowych.
4. Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.
5. Podjęcie uchwały budżetowej Miasta Gostynina na rok 2025 z uwzględnieniem:

1) odczytania  projektu  uchwały  budżetowej  przez  Przewodniczącego  Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Budżetu;

2) odczytania opinii Regionalnej izby Obrachunkowej;
3) odczytania wniosków komisji stałych;
4) odczytania opinii Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu;
5) dyskusji nad projektem uchwały budżetowej;
6) głosowania w sprawie przyjęcia projektu uchwały.   

6. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 - 2040 z
uwzględnieniem:

1) odczytania  projektu  uchwały  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  przez
Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu;

2) odczytania opinii Regionalnej izby Obrachunkowej;
3) odczytania wniosków komisji stałych;
4) odczytania opinii Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu;
5) dyskusji nad projektem uchwały budżetowej;
6) głosowania w sprawie przyjęcia projektu uchwały.   

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na
lata 2025 - 2027.

8. Podjęcie  uchwały  w sprawie  przejęcia  zadań Powiatu  Gostynińskiego w zakresie
prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej przez Gminę Miasta Gostynina.

9. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  dokonania  wyboru  metody  ustalenia  opłaty  za
gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty.

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr 50/VI/2024 w sprawie nadania
nazwy ulicy.

11. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę Budżetową Miasta Gostynina na rok 2024.
12. Podjęcie  uchwały  zmieniająca  uchwałę  nr  478/LXIX/2023  Rady  Miejskiej

w  Gostyninie  z  dnia  28  grudnia  2023  roku  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej
Prognozy Finansowej na lata 2024-2040.

13. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  rozpatrzenia  skargi  z  dnia  27  listopada  2024  r.  na
działalność Burmistrza Miasta Gostynina.

14. Podjęcie  uchwały w sprawie rozstrzygnięcia  skargi  z  dnia  10 grudnia  2024 r.  na
działalność Dyrektora Miejskiego Centrum Kultury w Gostyninie.

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
16. Przyjęcie rocznych sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miejskiej.
17. Przyjęcie rocznego sprawozdania z działalności Rady Miejskiej.
18. Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie.
19. Sprawy różne.



20. Zamknięcie obrad.                
Do punktu 3

Wręczenie nagród za osiągnięcie wysokich wyników sportowych.

Zastępca Burmistrza Miasta Anna Wilińska  odczytała protokół  z posiedzenia Komisji do
spraw nagród i  wyróżnień  sportowych powołanej  na  rok  kalendarzowy 2024,  odbytego
w dniu 13 grudnia 2024 roku - treść protokołu stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Nastąpiło  wręczenie  nagród  za  osiągnięcie  wysokich  wyników  sportowych  przez
Burmistrza Miasta Gostynina Agnieszkę Korajczyk- Szyperską. 

Nagrody za osiągnięcie wysokich wyników sportowych otrzymali:

1. Nadia Machała - dyscyplina sportowa  wrotkarstwo  szybkie;

2. Michał Pawłowski - dyscyplina sportowa  wrotkarstwo szybkie;

3. Kaja Sobiecka - dyscyplina sportowa wrotkarstwo szybkie.

Przyznano  również  wyróżnienia  za  wysokie  wyniki  sportowe  we  współzawodnictwie
krajowym dla:

1. Michaliny Zalewskiej
2. Łukasza Flejszera
3. Natalii Sarzała
4. Zofii Deroń
5. Hanny Deroń. 

Do punktu 4 

Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.

Burmistrz  Miasta  Gostynina  Agnieszka  Korajczyk  -  Szyperska  -  Przedstawiła
sprawozdanie międzysesyjne za okres od dnia 21 listopada 2024 r. do dnia 17 grudnia 
2024 r. - treść sprawozdania stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Radny  Stanisław  Wróblewski  -  Pani  Burmistrz  może  jako  zapytanie,  niekoniecznie
z  odpowiedzią,  ale  w  sprawozdaniu  znalazło  się  stwierdzenie,  że  usuwano  oblodzenia
ciągów pieszych dróg osiedlowych, parkingów, chodniki były posypywane solą z mieszanką
z pisakiem  tak jakoś nie przypominam sobie zimy trzaskającej, powiedziano mi już dzisiaj,
że mam słabą pamięć, no może ja faktycznie nie pamiętam, ale to jako drobny przerywnik,
nie oczekuję tutaj żadnej reakcji. Natomiast pytanie na które chciałbym żebyśmy usłyszeli
tutaj odpowiedź, to w zakresie inwestycji budowlanych mowa jest o MCK - tam pada takie
stwierdzenie „trwa wdrażanie rozwiązań zamiennych, które wydał Komendant Wojewódzki
PSP  w  Warszawie,  czy  można  byłoby  nam  przybliżyć  ten  problem,  co  to  zostanie



wykonane, jakie będą wdrożone rozwiązania zamienne, coś tam chyba jakieś zadania są
skoro są tak wywartościowane, byłbym wdzięczny za odpowiedź. 

Do punktu 5 

Podjęcie uchwały budżetowej Miasta Gostynina na rok 2025 z uwzględnieniem:

1) odczytania  projektu  uchwały  budżetowej  przez  Przewodniczącego  Komisji  Rozwoju
Gospodarczego i Budżetu;

  
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Kamil Nowogórski   –  Odczytał
projekt uchwały budżetowej - uchwała stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

2) odczytania opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej;

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  – Odczytał uchwałę Nr 3.c./247/2024  Składu
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 6 grudnia                 2024 roku
w  sprawie  opinii  o  przedłożonym  przez  Burmistrza  Miasta  Gostynina  projekcie  uchwały
budżetowej na 2025 rok – treść opinii stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.  

   3) odczytania wniosków komisji stałych;

Opinie Komisji Stałych:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu – opinia pozytywna wraz z autopoprawkami. 
Komisja  Spraw  Obywatelskich,  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  –  opinia  pozytywna  wraz
z autopoprawkami. 
Komisja Edukacji, Kultury Sportu i Turystyki – opinia pozytywna wraz z autopoprawkami. 
Komisja  Bezpieczeństwa  i  Porządku  Publicznego  –  opinia  pozytywna  wraz
z autopoprawkami. 
Komisja Rewizyjna – opinia pozytywna wraz z autopoprawkami.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – opinia pozytywna wraz z autopoprawkami. 

4) Odczytanie opinii Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu;

Przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu  Kamil Nowogórski   – Odczytał
opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu – treść opinii stanowi załącznik do protokołu  w
wersji papierowej.  

 5) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej;

Radny  Stanisław Wróblewski  -  Panie  Przewodniczący  taki  może  wniosek,  nie  zapytanie,  bo
odczytała Pan przed chwilą opinię RIO z datą 5 grudnia, czy 6 grudnia, a ostatnie zmiany w tej
uchwale budżetowej  otrzymaliśmy nie  tak dawno,  czyli  ta  opinia  jakby traci  ważność,  żeby w
przyszłości projekt pierwszy, był ostatnim, a dopiero później zmiany w uchwałach budżetowych,
tak jak jest to w ciągu roku, bo w moim odczuciu to się kłóci. Oczywiście nie neguje tego, co się
dzieje, natomiast powinna być chyba dokończona uchwała budżetowa w wersji, którą zaopiniowało
RIO, a później dopiero zmiany, ale to tak z myślą o przyszłości.    

Skarbnik Miasta Bożena Sokołowska - Zgodnie z naszą procedurą w sprawie uchwalania budżetu
składany jest projekt do 15 listopada do Biura Rady  oraz do Regionalnej Izby Obrachunkowej, nie



mniej  jednak  dalsze  prace  nad  projektem  trwają  w  komisjach,w  których  były  zgłaszane
autopoprawki, o tych autopoprawkach była mowa załączonych we wniosku Pani Burmistrz do Rady
i do uchwalenia budżetu cały czas prace trwają. Podjęta uchwała budżetowa na 2021 rok będzie
jeszcze raz opiniowana przez Regionalną Izbę Obrachunkową po przekazaniu. Prace od momentu
złożenia projektu do uchwalenia nadal trwają nad projektem. 

Radny  Czesław  Jaśkiewicz  -  Chciałem  poinformować,  że  będę  głosować  przeciwko  takiemu
budżetowi, gdyż w tym budżecie została wykreślona inwestycja pod nazwą Modernizacja i Remont
ulicy Wspólnej od Kutnowskiej do Zalewu.       
                                   
Skarbnik Miasta Bożena Sokołowska - Mogę tylko powiedzieć, że w tym roku jest sporządzona
dopiero dokumentacja, żeby nie przekłamać, ale w tym roku na remont tej drogi dokumentacja jest
sporządzona, także w przyszłym roku, tak jak Pan Radny zasugerował w trakcie realizacji budżetu,
być  może,  że  remont  tej  drogi  do realizacji  wejdzie.  Dopiero  w tym roku sporządzona zastała
dokumentacja.  

Wiceprzewodniczący  Rady  Miejskiej  Artur  Szulwach   -   Chciałem  sprecyzować,  czy  ta
inwestycja była wykreślona, czy ona w ogóle była w projekcie?

Skarbnik  Miasta  Bożena  Sokołowska  -  W  pierwszym  projekcie  do  budżetu  weszły
w  pierwszej  kolejności  zadania,  które  miały  dofinasowanie  i  Szkoła  Podstawowa  Nr  3
Modernizacja  instalacji  elektrycznej  z  uwagi  na  to,  że  wiecie  Państwo  co  zadziało  się
w tym roku - tam wymiana tej instalacji jest niezbędna.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szulwach  -  Czyli stwierdzenie jest nieprawdziwe,
że została ta inwestycja wykreślona przez Panią Burmistrz.

Skarbnik  Miasta  Bożena  Sokołowska  -  Nie,  nie  pamiętam już  w  tej  chwili  jaki  był  termin
realizacji sporządzenia dokumentacji, w tym roku ta dokumentacja była sporządzona. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szulwach  -  Patrząc na inwestycje jakie są podane w
tym budżecie mamy dużo do roboty, że tak powiem, jest sporo projektów, które gdzieś na później
mam nadzieję, że będą realizowane.  Ja zachęcam wszystkich, bo to jest naprawdę dosyć fajny
budżet,  ciekawy,  rozwojowy,  zachęcam  wszystkich  do  poparcia  tej  uchwały  budżetowej,  bo
pamiętajmy jesteśmy radnymi Miasta Gostynina, a nie okręgów. 

Radny Łukasz  Flejszer -  Mam pytanie,  bo  jest  pozycja  -  Modernizacja  Miejskiego  Centrum
Kultury w Gostyninie pozycja 6370 i kwota jest 4.200.000,00 zł., chodzi mi o datę, czy to jest na
lata 2025, to co Pan Stanisław Wróblewski powiedział na modernizację, przebudowę, bo jeszcze nie
mamy odbioru, data jest wpisana 2021-2025 - czy te 4.000.000,00 zł, obowiązują te lata, które są
tutaj wpisane, czy to jest kwota na 2025?

Skarbnik  Miasta  Bożena  Sokołowska  -  Skorygowane  zostało,  bo  to  jest  przedsięwzięcie
wieloletnie, z bieżącego roku z wykazu przedsięwzięć został zdjęty limit i przeniesiony do 2025
roku z uwagi na to, że został ponownie przedłużony termin realizacji tego przedsięwzięcia do 31
stycznia przyszłego roku, jaka przyczyna to Państwo doskonale znacie - są problemy z odbiorem
przez Straż, te środki pochodzą z dofinasowania  z Polskiego Ładu, także po stronie dochodów jak i
po stronie wydatków zostały zdjęte w bieżącym roku i przeniesione do realizacji w przyszłym roku,
bo po prostu już nie wpłyną te środki, a jeszcze do tego termin został przedłużony do 31 stycznia
przyszłego roku.   Jeszcze chciałam jedną małą autopoprawkę zgłosić do uchwały, w podstawie
prawnej należy wykreślić artykuł 266 ust.2.    



6) głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały; 

Za podjęciem uchwały budżetowej na 2025 rok wraz z autopoprawkami głosowano następująco:
 
Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad,
Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski
Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

UCHWAŁA  NR  69/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska -  Bardzo dziękuję wszystkim radnym za
przyjęciem budżetu, mam nadzieję, że wspólnie będziemy zmieniać nasze miasto bez względu na to
który Państwo okręg reprezentujecie, Miasto Gostynin jest nasze więc działajmy razem.  

   
Do punktu 6 

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  na  lata  2025-2040
z uwzględnieniem:

1) odczytania  projektu  uchwały  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  przez
Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu;

Przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu  Kamil Nowogórski -  Odczytał
projekt  uchwały  w sprawie  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  na  lata  2025 –  2040 -  uchwała
stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

2) odczytania opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej;

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  – Odczytał uchwałę Nr 3.h./247/2024  Składu
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 6 grudnia                 2024 roku
w sprawie opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Gostynina projekcie uchwały w sprawie
Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2040  – treść opinii stanowi załącznik do protokołu
w wersji papierowej.  

3) odczytania wniosków komisji stałych;

Opinie Komisji Stałych:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu – opinia pozytywna wraz z autopoprawkami. 
Komisja  Spraw  Obywatelskich,  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  –  opinia  pozytywna  wraz
z autopoprawkami. 
Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki – opinia pozytywna wraz z autopoprawkami. 
Komisja  Bezpieczeństwa  i  Porządku  Publicznego  –  opinia  pozytywna  wraz
z autopoprawkami. 
Komisja Rewizyjna – opinia pozytywna wraz z autopoprawkami.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – opinia pozytywna wraz z autopoprawkami. 



4) Odczytanie opinii Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu;

Przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu  Kamil Nowogórski   – Odczytał
opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu – treść opinii stanowi załącznik do protokołu  w
wersji papierowej.  

5) dyskusja nad projektem uchwały; 

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -   Dodam,  że  jest  to  oczywiście  projekt
uchwały wraz z autopoprawkami. 

Brak dyskusji nad projektem uchwały. 

6) głosowanie w sprawie przyjęcia projektu uchwały; 

Za  podjęciem  uchwały  w  sprawie  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  na  lata  2025-2040
głosowano następująco:
 
Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad,
Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski
Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław.

Przeciw - 0

Wstrzymało się – 0

Przeciw - 0

UCHWAŁA  NR  70/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 7 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata
2025 - 2027.

Opinia Komisji:
 
Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowia i Pomocy Społecznej - opinia pozytywna. 

Kierownik MOPS Renata Zagórska -  Przyjęcie tego programu pozwoli nam na dalszą
współpracę z instytucjami, które w swojej pracy zajmują się problemami rodzin i dzieci i są
to głównie rodziny niewydolne wychowawczo, głównie dla tych rodzin przygotowany jest
ten  program,  który  zmniejszy  skalę  zjawiska  takiego  jak  kierowanie  dzieci  do  pieczy
zastępczej, a pozwoli na dalsze prace asystentury. 

Kierownik  MOPS  Renata  Zagórska  -  Przedstawiła  cele  programu -  treść  programu
stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Radny Stanisław Wróblewski -  Proszę Państwa dokumenty, które otrzymujemy od Pani
Kierownik  czyta  się  z  przyjemnością,  one  są  na  wysokim  poziomie,  zawierają  masę



informacji,  które  pozwalają  zapoznać  się  z  tematyką  w  sposób  pełny,  cała  satysfakcja
czytania,  gratulacje  Pani  Kierownik.  Jedyna  uwaga,  którą  mógłbym  poczynić,  to  żeby
ostateczne wersje tego dokumentu zapisać w PDF, dlaczego, bo mamy różne te WORD-y i u
mnie się rozsypały te tabelki, dlatego, że korzystamy zapewne z wielu wersji WORD, a
więc tą ostatnią wersję gdyby można byłoby zapisać w PDF, to wszyscy mielibyśmy ten
obszar nie podzielony, nie poszatkowany, ułatwiałoby to może czytanie i analizowanie tego
wszystkiego, ale jeszcze raz dziękuję za ten dokument.        

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  odczytał treść uchwały.
  
Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  71/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 8  

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  przejęcia  zadań  Powiatu  Gostynińskiego  w  zakresie
prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej przez Gminę Miasta Gostynina.

Opinia Komisji:
Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki - opinia pozytywna. 

Naczelnik  Wydziału  Promocji  Miasta  i  Ochrony  Zdrowia  Magdalena  Świderska  -
Szanowni Państwo,  zgodnie  z  Ustawą o Bibliotekach,  Powiat  organizuje  i  prowadzi  co
najmniej jedną bibliotekę powiatową publiczną, zadania tej biblioteki może wykonywać na
podstawie porozumienia Wojewódzka lub Gminna Biblioteka Publiczna, która działa i ma
swoją  siedzibę  na  terenie  powiatu.  Nasza  Gostynińska  Biblioteka  może  takie  działania
przejąć  na  podstawie  porozumienia  podpisanego,  między  Zarządem  Powiatu,  a  Panią
Burmistrz.  W  Gostyninie  podobna  uchwała  i  podobne  porozumienie  funkcjonowało
w latach poprzednich i Zarząd Powiatu Gostynińskiego mając na uwadze dotychczasową
dobrą  współpracę  w niniejszym zakresie  proponuje  jej  kontynuowanie  w latach  2025  -
2027, stąd projekt takiej uchwały.      

Radny Stanisław Wróblewski - Chciałem dopytać, bo był błąd na komisji, czy zmieniono
dziennik ustaw na który powołujemy się,  jeżeli  chodzi  o  Ustawę o bibliotekach,  mamy
w materiałach z roku 2019, a jest ustawa z roku 2022.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  -  Dokładnie tak. 



Radny Stanisław Wróblewski -   Zmienione,  do mnie nie dotarło,  mam wersję jeszcze
starą, dlatego pytam, czy już zostało to zmienione, jako, że nie jest najmocniejszą stroną
pracy naszej  podawanie podstaw prawnych, tu już dłuższa dyskusja byłaby potrzebna, bo te
podstawy prawne według mnie oczywiście i według  literatury są często z dużymi błędami.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  odczytał treść uchwały.
  
Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  72/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 9 

Podjęcie uchwały w sprawie dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty.

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - opinia pozytywna 

Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka  -
Z  opłat  pobranych  za  gospodarowanie  odpadami  komunalnymi  gmina  pokrywa  koszty
funkcjonowania systemu i na te koszty składają się: odbieranie, transport, zbieranie, odzysk
i unieszkodliwianie odpadów komunalnych, tworzenie i utrzymanie punktu selektywnego
zbierania  odpadów  komunalnych,  obsługa  administracyjna  tego  systemu  oraz  koszty
edukacji  ekologicznej.  Z dniem 31 grudnia  kończy się  umowa obowiązująca  na  odbiór
i zagospodarowanie odpadów. Jesteśmy po przetargu, na chwilę obecną wartość realizacji
umowy z przetargu, to będzie kwota 6.337.263,00 zł., do tego koszty o których mówiłam,
czyli obsługa administracyjna i edukacja ekologiczna, to będzie mniej więcej 6.600.000,00
zł,  w  związku  z  tym  jeżeli  nie  dokonamy  zmiany  stawki,  nie  podwyższymy  kosztów
funkcjonowania systemu, to gmina dołoży ponad 1.100.000,00 zł. jeżeli zachowamy stawki
obowiązujące,  czyli  32  złote  od  osoby.   W  związku  z  powyższym  proponujemy
podwyższenie tej stawki, zgodnie z projektem uchwały jest to kwota 35 złoty od osoby,
pozostawienie ulgi za kompostowanie odpadów, na poziomie 2 złotych i przy założeniu, że
wszyscy mieszkańcy objęci systemem płacą gmina i tak dołoży ponad 600.000,00 zł. 



Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna   - Pani  Naczelnik  proszę  mi
powiedzieć jak wyglądają zmiany w ilości odbieranych nieczystości w przekroju ostatnich
kilku lat i jak wpływa to na wysokość tej stawki?       

Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka  -
Masy ilości odebranych odpadów, oczywiście tych, które mamy w systemie, bo podam takie
dane: w 2021 roku było to 6 038 ton, w 2022 6 165 ton ponad, w 2023 roku już ponad
6 500 ton, na dzień dzisiejszy bez grudnia mamy już prawie 6 300 ton, także z roku na rok,
ta masa odpadów, która trafia do systemu jest coraz większa, a tak jak wspomniałam na
koszty  funkcjonowania  systemu  wpływa  przede  wszystkim  odbiór  i  zagospodarowanie
odpadów, to jest główna składowa stawki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  -  Jeżeli chodzi o wysokość stawki -
jaki wpływ na nią fakt, że spora część mieszkańców śmieci nie segreguje?

Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka  -  Na
chwilę  obecną  przepisy  generalnie  przewidują,  że  wszyscy  segregujemy,  z  założenia,
w związku z tym, tak jak przewiduje projekt uchwały, Rada Gminy ustala stawkę opłaty za
odbiór  odpadów  zbieranych  w  sposób  selektywny.  Podejmując  uchwałę  Rada  ustala
podwyższoną  opłatę,  która  stanowi  minimalnie  dwukrotność  tej  opłaty  podstawowej,
maksymalnie czterokrotność. Na chwilę obecną wszyscy mieszkańcy mają zadeklarowaną
segregację i nikt nie płaci opłaty podwyższonej.     

Radny Stanisław Wróblewski -  Pani Naczelnik poruszałem już ten temat na poprzedniej
sesji, ale jest blisko Nowego Roku, to może warto jeszcze raz przypomnieć, w tej chwili już
media grzeją temat, jeśli chodzi o zbiór tekstyliów. Wyśmiewane są pomysły, mówię tutaj
o  medialnych wyśmiewaniach,  gdzie  odsyła  się  wszystkich  obywateli  na  PSZOK,  żeby
jechać  z  tym  starym  obrusem,  starym  prześcieradłem  i  innymi  częściami  garderoby
i  odwozić.  Ponieważ  ten  Nowy  Rok  jest  już  tuż  tuż,  za  dwa  dni,  to  powinniśmy
poinformować społeczeństwo jaka będzie forma zbierania tekstyliów, mówi się, że nawet
1/3  odpadów  zmieszanych,  to  są  tekstylia,  czy  mamy  tutaj  jakieś  propozycje  dla
mieszkańców, czy jest to wszystko w sferze przymiarek?

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Izabela Chmiel vel Chmielecka -  Teraz
faktycznie  jest  obowiązkiem,  że  PSZOK-i  są  zobowiązane  do  przyjmowania,  wcześniej
takiego obowiązku nie było, u nas na terenie miasta to już funkcjonuje któryś rok, bodajże
3,  że  te  odpady  właściciele  nieruchomości  w ramach opłaty  mogą  oddawać  do  Punktu
Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w ramach opłaty, nie ponoszą dodatkowych
opłat.  Miasto  ma  zawartą  umowę  dodatkowo  na  ustawienie  pojemników  w  kilku
lokalizacjach, na te pojemniki na odzież używaną, umowa kończy się z dniem 31 grudnia,
korespondencja z miasta do dzierżawcy terenów pod te pojemniki wyszła, na ten moment
nie  mamy  zwrotnej  informacji,  czy  będą  dalej  zainteresowani  dzierżawą  terenów  pod
ustawienie tych pojemników. Jeżeli będzie kontynuacja, a tego byśmy chcieli, to będą te
dodatkowe pojemniki rozstawione w mieście. 

Radny  Stanisław Wróblewski  -  Pani  Naczelnik,  tu  się  nie  mówi  w tej  chwili  o  tych
pojemnikach PCK na odzież używaną, tylko na zniszczone tekstylia, te, które już się nie
nadają do dalszego wykorzystania i tu chodzi o zbiórkę tych właśnie odpadów i tak jak



powiedziałem, wywózka tych zniszczonych rzeczy na PSZOK-i jest chyba fikcją, nie będą
ludzie  wywozić,  tylko  będą  wyrzucać  do  pojemników  ze  zmieszanymi  odpadami,
a w tonach to są ogromne ilości,  w kosztach też,  a więc jeżeli  PCK się wycofa z tych
pojemników, które w tej chwili w mieście są za parę złoty wykorzystywane do tych zbiórek,
to ograniczymy tylko zbiórkę odzieży, która nadaje się do dalszego użytkowania, a co 
z tymi zniszczonymi, z tymi przepraszam szmatami, płótnami niepotrzebnymi, które 
w domach też wyrzucamy?

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Izabela Chmiel vel Chmielecka - Na ten
moment tylko PSZOK, z tym, że te wszystkie pojemniki, które są ustawione, te na odzież,
czyli wielokrotnego użytku, to tam trafiają te opady, nie ma takiego rozdzielania jak tutaj
mówi  Pan  radny,  te  zanieczyszczone  szmaty,  bo  to  wtedy,  to  już  jest  w  zależności  od
sposobu zanieczyszczenia też jest traktowane jako odpad niebezpieczny i to nie może trafiać
do tego typu pojemników na tekstylia. 

Wiceprzewodniczący  Rady  Miejskiej  Konrad  Krysiak  -  Czyli  rozumiemy,  że
produkujemy coraz więcej odpadów, czy ta tendencja z roku na rok, w poprzednich latach
jak to było?

Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka  -
Tendencja jest wzrostowa.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Konrad Krysiak -  I  te  podwyżki z roku na rok
zawsze jakieś minimalne były?

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Izabela Chmiel vel Chmielecka -  2020
rok stawki obowiązujące, na terenie miasta Gostynina rozumiem Pan Radny pyta, w 2020
roku podstawowa stawka za odpady segregowane 18 złoty, podwyższona dwukrotność 36
złoty, w 2021 roku i 2022 26 złoty za odpady segregowane,  52 złote jeżeli ktoś by nie
segregował,  w 2023 roku i  2024 roku 32 złote  i  podwyższona 64 złote,  czyli  ta,  która
obecnie obwiązuje.   

Radny Czesław Jaśkiewicz -  Ja  mimo deklaracji  wcześniejszych,  że  będę głosował  za
podwyżką, zmieniłem zdanie, gdyż jest to jednak podwyżka prawie 10% w stosunku do tej
ceny, która poprzednio obowiązywała, miasto mimo, że dopłacało do tego interesu, ale to
nie znaczy, że nie musi dopłacać.

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Izabela Chmiel vel Chmielecka -  Miasto
i tak będzie dopłacało, poprzednio dopłacało, teraz jeżeli nie podwyższymy, to będzie ponad
milion złoty dopłaty, ale po podwyżce  miasto i tak będzie dokładało do funkcjonowania
systemu. Wprowadzona uchwałą podwyżka nie będzie rekompensowała i porywała kosztów
systemu, miasto i tak będzie dokładać.   

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  -  Dodam tylko, że gdybyśmy chcieli
zrównać,  to  co  potrzebujemy do  poziomu  stawki,  to  musiałaby  ta  stawka  podnieść  się
o około 6 - 7 złoty, a więc w chwili obecnej możemy powiedzieć, że idąc metodą złotego
środka dzielimy fifty fifty to między miasto i między mieszkańców.    



Radna  Anna  Florczak  -  Ja  chciałabym  się  odnieść  do  wypowiedzi  Pana  Stanisława,
potwierdzić zasadność dodatkowych pojemników na zniszczoną odzież, ponieważ wszyscy
wiemy, że szczególnie na osiedlach jest  problem z segregacją,  jeśli  nie postawimy tego
pojemnika, jestem przekonana, że zniszczoną bieliznę, czy też obrus, to o czym wspominał
Pan Stanisław, będzie to wrzucone do pojemnika z wszystkim, ja też się temu przyglądam,
wiem,  że  niektóre  miasta  już  wprowadziły  dodatkowy pojemnik  do  segregacji,  ja  bym
bardzo apelowała jeśli to możliwe, wiem, że to są jakieś koszty, ale też pamiętam sytuację
taką,  że  byłam  w  magazynie  na  18-go  Stycznia  i  spółka  posiadała  bardzo  dużo
niewykorzystanych starych pojemników, może udałoby się je oznaczyć i wykorzystać, bo
będzie kolejny problem, tak jak teraz jest, szczególnie mówię tutaj o osiedlach.

 Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  odczytał treść uchwały.
  
Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   

Za - 13: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona,
Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 1: Jaśkiewicz Czesław,

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  73/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 10

Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr 50/VI/2024 w sprawie nadania nazwy
ulicy.

Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka  -
W dniu 16 grudnia bieżącego roku do Urzędu Miasta wpłynął wniosek mieszkańców ulicy
Rembielińskiego w sprawie przywrócenia dawnej nazwy ulicy Kolonia. Pod dokumentem
podpisali się wszyscy mieszkańcy ulicy Rembielińskiego. Mając przede wszystkim zatem
na względzie wolę mieszkańców został przygotowany projekt uchwały w sprawie uchylenia
uchwały Nr 50/VI/2024 w sprawie nadania nazwy ulicy Rembielińskiego.

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - opinia pozytywna. 

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Dodam  od  siebie,  że  wszyscy
mieszkańcy, jednogłośnie wyrazili taką opinię, której ucieleśnieniem jest ta uchwała. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  odczytał treść uchwały.
  
Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   



Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  74/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 11 

Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę Budżetową Miasta Gostynina na rok 2024.

Skarbnik  Miasta  Bożena  Sokołowska  -  Przedstawiła  uchwałę  -  treść  uchwały  wraz
z uzasadnieniem stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - opinia pozytywna. 

Radni nie zgłaszali uwag i pytań od projektu uchwały. 
  
Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Czy wzorem poprzednich posiedzeń
Rady Miejskiej, zgodnie z tym, że otrzymaliście Państwo projekt tej uchwały na skrzynki
mailowe możemy od razu przejść do głosowania?

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 
  
Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  75/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 



Do punktu 12

Podjęcie  uchwały  zmieniająca  uchwałę  nr  478/LXIX/2023  Rady  Miejskiej
w Gostyninie z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy
Finansowej na lata 2024-2040.

Skarbnik  Miasta  Bożena  Sokołowska  -  Przedstawiła  uchwałę  -  treść  uchwały  wraz
z uzasadnieniem stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - opinia pozytywna. 

Radni nie zgłaszali uwag i pytań od projektu uchwały. 
  
Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna -  Wzorem  poprzedniej  uchwały
proponuję od razu przejść do głosowania. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 

Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  76/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 13 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 27 listopada 2024 r. na działalność
Burmistrza Miasta Gostynina.

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bartosz  Walczak  -  Szanowni
Państwo w  dniu  28  listopada  do  Urzędu  Miasta  Gostynina  wpłynęła  skarga  z  dnia  27
listopada  2024  roku  na   działalność  Burmistrza  Miasta  Gostynina.  Skarga  dotyczyła
zablokowania  dostępu  portalu  internetowego  do  oficjalnego  profilu  Burmistrza  Miasta
Gostynina  w  mediach  społecznościowych.  W toku  swoich  prac  komisja  zapoznała  się
z  treścią  zarzutów,  oraz  wyjaśnieniami  złożonymi  przez  zaproszone  osoby.  Na  skutek
podjętych działań i uzyskanych wyjaśnień komisja wniosła do Rady Miejskiej o uznanie
skargi za zasadną.



Radny Stanisław Wróblewski - Proszę Państwa ponieważ jestem członkiem tej komisji
i burza, która powstała po obradach tej komisji, poza tym jeszcze inne fakty, które zaistniały
zmusza mnie do tego, żeby zabrać głos i kilka wątków poruszyć. Podejmując się w pracy
w Radzie trudno oczekiwać, że będzie to życie w komforcie, że będzie to życie bezstresowe.
Będąc osobą publiczną nie ma szans, żeby ktoś nas nie uraził, żeby ktoś nas nie dotknął
swoimi  opiniami,  złymi.  Decyzję  o  kandydowaniu  na  taki  urząd  podejmujemy
indywidualnie, nikt nas nie zmusza, to jest nasza dobra wola, społeczeństwo nas wybiera,
albo  odrzuca.  Mamy  świadomość,  że  jest  nas  radnych  15  osób,  czyli  statystycznie
reprezentujemy 1000 mieszkańców naszego miasta - staliśmy się w związku z tym osobami
publicznymi. Każde nasze wystąpienie, może tylko u cioci na imieninach niekoniecznie, ale
każde nasze wystąpienie jest oceniane i postrzegane jako głos osoby publicznej, która ma
jakiś wpływ na życie społeczności gostynińskiej. Za  co ludzie nas cenią, bo są tacy, którzy
również  nas cenią, są tacy, który nas krytykują, ale są tacy, którzy nas cenią - za odwagę
w decyzjach między innymi, za skuteczność działań itd. Proszę Państwa odwaga jest cechą
bardzo istotną, Churchill mówił, że jeżeli brak jest w życiu miejsca na odwagę, to wszystkie
inne cnoty są bez wartości. Mówiąc o odwadze mam na myśli mierzenie się ze strachem,
czy boimy się czegoś podejmując własne działanie. Powiedzenie mówi, że tylko idiota się
nie boi i to jest prawda, każdy przeżywa jakieś lęki, jakieś obawy. Czy jest możliwe życie
bez strachu? - na podstawie własnego doświadczenia stwierdzam, że nie.  Kiedy miałem
niespełna 34 lata powierzono mi funkcję prowadzenia szkoły w której było 1700 dzieci
i trzeba było to pomnożyć przynajmniej przez 2, czy 3 rodziców - miałem zadanie, żeby
zaopiekować się, prezentować, reprezentować postawy, które zaspokoją potrzeby około 5
tysięcy ludzi tego miasta i  nie bałem się - ogromnie się bałem, niektórzy stwierdzili,  że
trochę spodnie drżały na pierwszym wystąpieniu, bo człowiek boi się w takich momentach,
a wygodniej byłoby żyć w sferze komfortu, siedzieć i krytykować i nic nie robić. Proszę
Państwa, czy to, że dzisiaj w tej chwili zabieram głos w tej sprawie, to jest od takie coś
nieistotne? Czy znowu nie jest wygodniej usiąść i może zabrzmi to brutalnie - skasować 800
złoty za udział w sesji i mieć spokój? Nie, uważam, że po to nas powołano na te stanowiska,
żebyśmy prezentowali to, co mamy do powiedzenia. Proszę Państwa ja w swoim życiowym
doświadczeniu,  a  już  trochę lat  przeżyłem,  nie  przerażałem się  bardzo krytyką,  chociaż
trzeba jednoznacznie powiedzieć, że miłe jest jeśli  nas postrzega się pozytywnie, ocenia
pozytywnie,  ale  krytyka  jest  bardzo  twórcza,  krytyka  pozwoli  nam  na  to,  żebyśmy
zweryfikowali własną postawę, żebyśmy dokonali nowej oceny, przewartościowali pewne
rzeczy, które do nas dotarły w ten, czy inny sposób.  Człowiek popełnia błędy i będzie
popełniał  błędy, powiedzenie mówi, że ten nie popełnia błędów, co nic nie robi i to jest
prawda, ale jest kolejne powiedzenie - że człowiek uczy się na błędach, pod tym się na
pewno nie podpiszę, dlaczego? Bo rozwiązując problemy można porównać do zachowania
się ludzi, którzy walą głową w ścianę przez 10 lat, cały czas tak samo postępując i dziwią
się, że ściana stoi, a głowa ich boli, bo nie wyciągnęli wniosków, bo nie usłuchali doradców,
bo nie przyjęli krytyki, nie krytykanctwa. Krytyka może być nietrafna bo z tym też trzeba
się liczyć, natomiast krytykanctwo nigdy nie prowadzi do celu. Nie wolno dopuszczać hejtu,
nie  wolno  dopuszczać  chamstwa,  wulgaryzmów  w  trakcie  tej  krytyki,  ale  krytykę  jak
najbardziej przyjmować i analizować. Czy skarga, która wpłynęła do nas przyniosła jakiś
efekt? Tutaj  będą znowu zdania podzielone -  moim zdaniem tak,  bo pojawiła  się nowa
strona, nie wiem jak to nazwać, nowy profil, nowe konto, w którym informacje z Urzędu
Miasta wpłyną i będą. Krytyki nigdy nie zablokujemy, bo ona będzie w ten, czy inny sposób
pojawiała się i to nie ma co nawet marzyć. Czy taka skarga przyniesie jakiekolwiek efekty
prawne, jeśli zostanie w ten czy inny sposób oceniona? - nie, skarga kończy się uchwałą,



jest  zasadna,  czy nie jest  zasadna,  z tego już nic więcej nie wynika,  może tylko skutki
moralne  jeszcze możemy rozpatrywać,  ale  to  już  jest  koniec  postępowania.  Ani  nagana
kodeksowa, ani uwaga, no może społeczeństwo skomentuje to w taki, czy inny sposób, ale
to jest  sfera  moralna,  a  nie  prawna.  Proszę Państwa jeszcze jedna uwaga,  bo tutaj  Pan
Przewodniczący  mocno  napracował  się  dostarczając  materiały,  chwała  za  to  i  dziękuję
bardzo, ale musimy mieć świadomość, że wszystkie wyroki w Polsce w systemie naszym
prawnym nie  mają  mocy precedensów, a więc jeden Sąd może tak orzec,  drugi  inaczej
i tutaj, czy tego typu skargi są rozpatrywane jednolicie - na pewno nie, są zdania mocno
podzielone, zresztą gdybyśmy teraz zaczęli cytować prawników, sędziów, to co się dzieje
w skali  kraju,  to  byłby istny  kabaret,  wcale  nie  zamierzam tego robić.  Proszę  Państwa
kierujmy się własna logiką, własnym sumieniem, nie ulegajmy w naszych poczynaniach
presji,  nie  poddajmy  się.  Pamiętajmy,  że  rezygnujący  nigdy  nie  zwyciężają,  zwycięzcy
nigdy nie rezygnują. A więc pewne mądrości, które dotyczą wszystkich powinny dotyczyć
i  nas.  Może  to  nie  jest  najlepszy  moment  na  życzenia,  ale  chciałbym nam wszystkim
życzyć, abyśmy nigdy nie stracili radości i satysfakcji z tego, co robimy w Radzie Miejskiej,
abyśmy nie  stracili  zaufania  do  własnych  możliwości,  do  własnej  wiedzy,  abyśmy byli
gotowi do dostarczania strachów, te lęki muszą nam towarzyszyć, a rzecz bardzo istotna,
żebyśmy  podejmowali  ciągle  nowe  zadania  i  wchodzili  w  rzeczy  dotychczas  nieznane.
Bądźmy rozważni i odważni.  

Radny Waldemar Pilichowicz - Może tak długo nie będę mówił, ale chciałem powiedzieć
o 3 ważnych rzeczach - pierwsza to jest taka, jak ludzie ogólnie i to nie jest moje zdanie,
tylko jest to opinia psychologów reagują na rzeczy pozytywne i rzeczy negatywne - długo
się pamięta rzeczy negatywne, pozytywne pamięta się raczej krócej i ta negatywna energia,
której mamy coraz więcej dotyczy nas wszystkich i wywiera na nas również jakąś presję.
My mamy tutaj małe podwórko, ale zobaczcie państwo co się dzieje w mediach w całej
Polsce,  my  jesteśmy  już  zalani  dosłownie  po  kokardę  falą  hejtu,  ludzie  się  nawzajem
nienawidzą, brat z bratem na wigilijnej uczcie kłócą się, jedni są prawicowi, inni lewicowi,
wychodzą,  dochodzi  do  bijatyk,  do  różnych  awantur.  Wydaje  mi  się,  że  my  mając  na
uwadze dobro mieszkańców naszego miasta powinniśmy jak najdalej być od tego hejtu,
powinniśmy konstruktywnie pracować, nie zastanawiać się, że ktoś coś powiedział, ludzie
naprawdę dużo rzeczy mówią nieprawdziwych, chowają się za jakimiś pseudonimami, nikt
nie odważy się przyjść wprost powiedzieć, co mu się nie podoba, raczej gdzieś się kryje pod
jakimś hasłem, wydaje mi się, że nie powinniśmy ulegać takiej presji. Każdy obywatel ma
prawo przyjść do Urzędu, jest taka ustawa, nie jestem urzędnikiem, ale wydaje mi się, że
w 2001 roku taka ustawa powstała, że każdy obywatel może przyjść do urzędu, może nawet
nie przychodzić, może zadzwonić, może drogą mailowa wysłać zapytanie na temat, który go
dotyczy, powinien dostać odpowiedź - czy mailem, czy na piśmie, każdy może przyjść 
i dowiedzieć się, nie musi wypisywać jakiś głupot na różnych stronach. Chciałem Państwu
powiedzieć,  że  my  nigdy  nie  pójdziemy  na  przód,  już  nie  tylko  jako  miasto,  ale  całe
Państwo,  jeśli  będziemy  się  skupiać  na  takich  złych  rzeczach,  na  takich  negatywnych
emocjach, powinniśmy mierzyć miarą Państwa, a nie własnego podwórka, a więc wydaje mi
się,  że kto jak zdecyduje,  to nie jest  kwestia odwagi,  tak jak powiedział  Pan Stanisław
przedmówca, wydaje mi się, że powinniśmy się raczej dobrem kierować naszego miasta
i  naszych  mieszkańców,  odwaga  tutaj  czy  ma  jakieś  znaczenie?  No będziemy  poddani
ocenie przez mieszkańców, przez wyborców, kto jak z nas osobiście zagłosuje, wydaje mi
się,  że odwaga tutaj  akurat  nie jest  tak bardzo potrzebna,  tylko raczej zdrowy rozsądek



i bądźmy raczej za konstruktywnym działaniem i nie wracajmy do starych, zaszłych rzeczy
negatywnych, które szkodzą, szkodziły i będą nam szkodzić.    

Radny Stanisław Wróblewski -   Ja bardzo krótko już tym razem, chyba nie do końca
zostałem zrozumiany, ja wcale nie apeluje o odważne głosowanie w kierunku uznania skargi
za zasadną, czy za niezasadną - absolutnie nie było to moim celem, natomiast może jeszcze
dopowiem,  że,  ponieważ  w  dniu  dzisiejszym  dowiedziałem  się  nowych  faktów,  a  jak
powiedzenie mówi tylko krowa nie zmienia zdania, nie mając możliwości zweryfikowania
tych  faktów  ja,  tak  jak  kolega  Czesław  wypowiada,  ja  nie  będę  brał  udziału  w  tym
głosowaniu.                                             

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Dwa słowa wprowadzenia, ponieważ
najpierw będziemy rozpatrywać skargę na działalność Burmistrza Miasta Gostynina, później
skargę  na  działalność  Dyrektora  Miejskiego Centrum Kultury  -  do  tej  pory  uchwały  w
tematach skarg przygotowywał  Pan Wypych,  który już  w Urzędzie  nie  pracuje,  dlatego
mamy teraz trochę inną konstrukcję tej skargi, więc wytłumaczę Państwu na czym będzie
polegała  różnica  w głosowaniu  w porównaniu  z  tym,  co  było  do  tej  pory.  W uchwale
uznanie jej za zasadną, czy bezzasadną będzie zależało od Państwa głosowania, w związku
z powyższym glos oddany za, zielony oddany za oznacza głos oddany za uznaniem skargi
za zasadna. Głos czerwony, przeciw, oznacza głos za odrzuceniem skargi, czyli uznanie jej
za bezzasadną i oczywiście zostaje Państwu możliwość wstrzymania się, lub nie barania
udziału w głosowaniu.      

Radny Stanisław Wróblewski - Jakie będzie rozstrzygniecie jak będzie remis, tyle samo za
co i przeciw?   

Adwokat Tomasz Stefaniak - Ja wtedy proponowałbym powtórzenie tego głosowania 
i głosowania aż do skutku, bo tak naprawdę uchwałę mamy dwuwariantową, ewentualnie
jeżeli poprzez jakąś rozsądną liczbę głosowań się większość za którąś z opcji nie wyklaruje
trzeba będzie stwierdzić, że Rada Miejska nie podjęła tej uchwały i być może przenieść ją
na następną sesję, żeby mieć czas na przemyślenie swoich dotychczasowych decyzji. 

Radny Stanisław Wróblewski  -  Można przyjąć  inną  formę  głosowania,  jednoznacznie
uchwałę  przyjąć,  żeby  głosować  za  zasadnością  skargi,  jeżeli  padnie  liczba  głosów
nieprzewarzająca, to uchwała jest nieprzyjęta, skarga jest odrzucona.   

Adwokat  Tomasz  Stefaniak  -  Panie  Przewodniczący  ja  uważam,  że  względu  na  treść
naszego statutu zaproponowany przez Pana sposób głosowania jest właściwy, dlatego, że
mamy tutaj uchwałę dwuwariantową, bo jeżeli głosowalibyśmy np. uchwałę o brzmieniu, że
ta skarga jest zasadna i ona by przeszła, to druga opcja tak naprawdę  głosowana by nie
była, a § 47 ust 2 statutu mówi, że jeżeli celem głosowania jest wybór jednej z kilku osób
lub możliwości, to przechodzi ten wniosek, na który oddano największą liczbę głosów, więc
wydaje się to być najsensowniejsze, najbardziej racjonalne.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Czyli wynika to generalnie z faktu,
że konstrukcja uchwały jest inna niż miało to miejsce na poprzednich posiedzeniach naszej
rady. To przypomnę raz jeszcze, głos za jest głosem za uznaniem skargi, głos przeciw jest
głosem za odrzuceniem skargi, uznaniem skargi za bezzasadną.  



Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   

Za - 3: Radzikowski Patryk, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław. 

Przeciw  -  9:  Flejszer  Łukasz,  Klejna  Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,
Nowogórski Kamil, Pilichowicz Waldemar, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak
Bartosz.

Wstrzymało się - 1: Pieniążek Urszula. 

(Radny Stanisław Wróblewski nie brał udziału w głosowaniu). 

Skarga w wyniku powyższego głosowania została uznana za bezzasadną. 

Uchwała  Nr  77/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 14 

Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia skargi z dnia 10 grudnia 2024 r. na działalność
Dyrektora Miejskiego Centrum Kultury w Gostyninie. 

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bartosz  Walczak  -  Szanowni
Państwo w dniu 10 grudnia 2024 roku do Urzędu Miasta wpłynęła skarga na działalność
Dyrektora  Miejskiego  Centrum  Kultury  w  Gostyninie.  Skarga  dotyczyła  zdaniem
skarżącego  informacji,  że  z  gablot  zlokalizowanych  na  terenie  Miasta  Gostynina  nie
usunięto plakatów promujących imprezę Mikołajki z Mażoretkami. Same plakaty w ocenie
skarżącego obrażały uczucia religijne, obyczajność, a nadto w dacie skargi plakaty są już
nieaktualne,  co  w  ocenie  skarżącego  wpływa  negatywnie  na  wizerunek  podmiotu
ogłaszającego. Na skutek podjętych działań i uzyskanych wyjaśnień od osób zaproszonych
komisja wnosi do Rady Miejskiej o uznanie skargi za bezzasadną.  

Przewodniczący  Rady Miejskiej  Krzysztof  Klejna -  Dokładnie  działając  w tej  samej
procedurze, czyli głos oddany za jest głosem, który w Państwa ocenie skutkuje uznaniem
skargi za zasadnąa głos oddany przeciw, oznacza głos, który jest za odrzuceniem skargi,
a więc uznaniem jej za bezzasadną. 

Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   

Za - 0

Przeciw  -  12:  Flejszer  Łukasz,  Klejna  Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,
Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław. 
 
Wstrzymało się – 1: Florczak Anna.



(Radny Czesław Jaśkiewicz nie brał udziału w głosowaniu).  

Skarga w wyniku powyższego głosowania została uznana za bezzasadną. 

Uchwała  Nr  78/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 15

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
 
Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bartosz  Walczak  -  Szanowni
Państwo, 23 października 2024 roku wpłynęła petycja w sprawie poprawy jakości wody na
Osiedlu  Zalesie  oraz  dla  pozostałych  odbiorców  wody  zakupionej  od  WSZPZOZ
w Gostyninie. Na tej komisji zaproszeni goście, jak i również przedstawiciel mieszkańców,
debatowaliśmy  o  sprawie  tej  petycji,  zostały  przedstawione  nam wyjaśnienia  i  komisja
uznała petycję za zasadną.                                  

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Tutaj uchwała jest już w tradycyjnej
postaci.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  odczytał treść uchwały.
  
Za podjęciem powyższej uchwały głosowano następująco:   

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  79/VIII/2024  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 16 

Przyjęcie rocznych sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miejskiej.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna -  Wszystkie  sprawozdania  były
szeroko omawiane i głosowane na posiedzeniach poszczególnych komisji. 

 Sprawozdanie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu:  



Za przyjęciem sprawozdania KRGiB głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Sprawozdanie z pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu zostało przyjęte.

 Sprawozdanie Komisji Edukacji, Kultury,  Sportu i Turystyki  

Za przyjęciem sprawozdania KEKSiT  głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Sprawozdanie z pracy Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki zostało przyjęte.

 Sprawozdanie Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego  

Za przyjęciem sprawozdania KBiPP głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Sprawozdanie z pracy Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego zostało
przyjęte.



 Sprawozdanie Komisji Spraw Obywatelskich, Zdrowia i Pomocy  
Społecznej:

Za przyjęciem sprawozdania KSOZiPS głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Sprawozdanie z pracy Komisji Spraw Obywatelskich, Zdrowia i Pomocy Społecznej
zostało przyjęte.

 
 Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.  

Za przyjęciem sprawozdania Komisji Rewizyjnej  głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej zostało przyjęte.

 
 Sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

Za przyjęciem sprawozdania KSWP głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 



Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Sprawozdanie z pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zostało przyjęte.


Do punktu 17 

Przyjęcie rocznego sprawozdania z działalności Rady Miejskiej.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna - Już  na  początku  miesiąca
otrzymaliście Państwo na skrzynki  mailowe przygotowane przeze mnie oraz jak zawsze
bardzo pomocne Panie z Biura Rady sprawozdanie z działalności Rady Miejskiej. Została
wprowadzona autopoprawka na wniosek Pana Radnego Wróblewskiego, uzupełnienie ilości
komisji,  które  odbyły  się  już  po  dniu  publikacji  tego  sprawozdania,  a  jeszcze  przed
dzisiejszą sesją i to zostało dzisiaj Państwu rozesłane i uaktualnione.  

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do sprawozdania z działalności Rady Miejskiej.

Za przyjęciem rocznego sprawozdania z pracy Rady Miejskiej głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0

Sprawozdanie z działalności Rady Miejskiej zostało przyjęte. 

Do punktu 18 

Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  - Proszę Państwa otrzymaliście drogą
mailową do zapoznania się protokół. 

Radni nie zgłosili uwag i pytań do protokołu.

Za przyjęciem protokołu z VII sesji Rady Miejskiej głosowano następująco:

Za - 14: Flejszer Łukasz, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 



Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0

Protokół z VII  sesji Rady Miejskiej został przyjęty.

Do punktu 19 

Sprawy różne. 

Zastępca Burmistrza Anna Wilińska -  W sprawie zapytania Pana Radnego Stanisława
Wróblewskiego odnośnie budowy w MCK - w tej chwili kwota, która pozostaje do zapłaty,
to kwota 3.420.000,00 zł netto. Kwota ta nie została, tak jak powiedziała Pani Skarbnik
w  tym  roku  wykorzystana  ponieważ  są  problemy  z  całkowitym  odbiorem  przez  Straż
Pożarną.  Przed świętami odbyło się spotkanie  ze  Strażą Pożarną,  projektantami i  stroną
inwestora oraz wykonawcy całego zadania i na tą chwilę głównym problemem, który jest po
naszej stronie do wykonania są stropy, które nie do końca spełniają wymagania przepisowe.
Projektanci pracują obecnie nad przygotowaniem rozwiązania najtańszego i najszybszego
i  takiego,  które  będzie  uwzględniało  wszelkie  przepisy  PPOŻ.  Mamy  nadzieję,  że
w najbliższym czasie takie zmiany zostaną dokonane i w związku z tym termin realizacji
umowy został przesunięty na  31 stycznia 2025 roku. 

Wiceprzewodniczący  Rady  Miejskiej  Konrad  Krysiak  - W  jednym  z  wystąpień
w mediach była informacja na temat wyrzuconego projektu ul. Leśnej do kosza, chciałem to
sprostować, żeby ta informacja była bardziej wyraźna dla mieszkańców?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Brutalnie Pan Radny powiedział
wyrzucone do kosza, sprecyzuję - projekt stracił swoją ważność, pozwolenia, które tam były
również straciły swoją ważność, zmieniły się przepisy w związku z tym nie ma możliwości
wykorzystania tego projektu i realizacji na podstawie tego projektu drogi, czy chodnika w
ul. Leśnej.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Konrad Krysiak - Czyli mieszkańcy muszą jeszcze
chwilę poczekać na chodnik, musi być wykonany kolejny, nowy projekt?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska -  Tak, z tego powodu też Państwo
Radni  uchwalili  budżet  i  tam  znalazł  się  zapis  dotyczący  opracowania  dokumentacji
projektowo - kosztorysowej ciągu pieszo rowerowego w ulicy Leśnej.      

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Konrad Krysiak -  Rozumiem, że z wykonaniem
projektu  były  związane  jakieś  koszty,  można  wiedzieć  jakie  to  są  koszty,  orientacyjnie
przynajmniej?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska -  Teraz nie jestem w stanie Panu
Radnemu odpowiedzieć,  natomiast  takich projektów,  które  mówiąc kolokwialnie  zostały
wyrzucone do kosza, czyli straciły pozwolenia,  straciły ważność,  są już nieaktualne jest



kilka, kilkanaście i to oscyluje w granicach do kilkuset tysięcy złotych myślę, że te projekt
wszystkie, które były porobione w poprzednich latach, a nie zostały wykorzystane oscylują. 

Radny Arkadiusz Szulczewski -  Jak Państwo wiecie z mediów 18 grudnia został wybrany
nowy Zarząd Mazura Gostynin, jednego z najstarszych Klubów i na Mazowszu i w Polsce,
bo 1 lipca 2026 roku będziemy świętowali stulecie i chciałbym Państwu w imieniu Zarządu
złożyć  najlepsze  życzenia  noworoczne,  Pani  Burmistrz  i  Radzie,  myślę,  że  współpraca
między  klubem,  a  miastem będzie  się  układała  poprawnie,  a  może  bardzo  dobrze.  Jak
Państwo wiecie jestem związany z klubem bardzo długo i tu też widzę osoby które grały
w klubie, chcemy przystąpić mocno do działań, ale chcę też Państwa zaprosić w imieniu
Zarządu na pierwsze nasze spotkanie, imprezę 11 stycznia o godzinie 16:00 odbędzie się
mecz z Mazurem noworoczny, na który będą zaproszeni byli zawodnicy, rodzice, sponsorzy.
Wielu z Państwa zapraszam do aktywności też fizycznej i  myślę,  że zaszczycą Państwo
swoją obecnością,  będziemy też grali  dla byłego zawodnika,  długoletniego kibica, który
został  dotknięty  ciężką  chorobą,  żeby pomóc Wiktorii  Lewandowskiemu w rehabilitacji
myślę, że zaszczycicie Państwo swoją obecnością, też chciałbym podziękować tutaj wielu
osobom,  które  we  wcześniejszych  akcjach  uczestniczyły,  to  już  jest  25  od  18  lat
organizowana akcja charytatywna właśnie przez byłych sportowców, piłkarzy.      

Radny  Waldemar  Pilichowicz  -  Chciałem  zaprosić  Państwa,  oczywiście,  żeby  nie
powtarzać,  jak najbardziej  serdecznie,  ja  sam biorę  udział  w takich akcjach,  jeżeli  ktoś
z Państwa, ze znajomych nie może być osobiście,  to wcale nie znaczy, że nie może się
przyczynić do wspomożenia całej tej akcji, a zwłaszcza osoby bardzo ciężko chorej.  Sama
nieobecność nie zwalnia nas, powinniśmy zachęcać wszystkich innych, bo trzeba ludziom
pomagać w takich sytuacjach trudnych życiowo, nie chodzi o jakieś duże pieniądze, duże
kwoty, ale każda złotówka ma znaczenie,  są fundusze, można bezpośrednio w czasie tej
akcji,  można do Klubu,  który powstaje na nowo, więc zachęcam bardzo gorąco,  to jest
ogromna satysfakcja móc pomagać innym ludziom.    

Radny Czesław Jaśkiewicz - Chciałem dowiedzieć się, jak to się stało, że została zerwana
umowa z miastem na wydanie książki Dzieje Gostynińskiego Sportu w latach 1924-2024 -
przypomnę,  że właśnie trzy lata temu zawiązała się grupa inicjatywna,  kierowana przez
Redaktora  Zbigniewa  Pawłowskiego,  która  popisała  umowę z  ówczesnym Burmistrzem
Panem Pawłem Kalinowski na wydanie tej książki. Najbardziej znaną postacią w tej grupie
inicjatywnej  był  Pan  Lucjan  Ogłodziński,  wzór  do  naśladowania  przez  społeczność
sportową. Dzięki swojemu zaangażowaniu w promowanie i rozwój działalności sportowej
stał się legendą naszego miasta, to on włożył najwięcej pracy w powstanie tej książki, Pan
Pawłowski ocenił wkład Pana Lucjana na ponad 70%. Pan Lucjan jeździł po całym kraju,
zdobywał  wiadomości  od  byłych  gostynińskich  sportowców  i  działaczy  sportowych
i dokumentował je. Oni z chęcią udostępniali materiały, które mieli w zasobach rodzinnych
i cieszyli się, że ktoś podjął się złudnej i wymagającej dużo czasu pracy,  a mieszkańcy będą
mile  wspominać.  Pan  Zbigniew Pawłowski  korzystał  z  materiałów archiwalnych,  jedną
z  głównych  postaci  zasłużonych  dla  sportu  gostynińskiego  jest  adwokat   Mieczysław
Święcicki  założyciel  Klubu  Mazur  w  1926  roku.  Jest  to  osoba,  która  zasłużyła  się
w różnych dziedzinach nie tylko w sporcie.  Mieczysław Święcicki  mówił,  że  sport  stoi
ponad wszelkimi podziałami, a mieszkańcy Gostynina, to jedna wielka drużyna. Sytuacja
jest teraz taka, że Pani Burmistrz nie wyraziła zgody na wydanie tej książki, a mogło być
tak pięknie,  wydanie  jej  mogło być hołdem na setną rocznicę  utworzenia Klubu Mazur



Gostynin oraz jego nauczyciela, pierwszego prezesa Mieczysława Święcickiego. W moim
przekonaniu to polityka, przekonania przesądziły o niewydaniu tej  książki.  Chciałem się
dowiedzieć,  po  co  były  prowadzone  rozmowy  przez  Przewodniczącego  Rady  Pana
Krzysztofa  Klejnę  oraz  Wiceprzewodniczącego  Pana  Artura  Szulwacha?  Pan  Zbigniew
Pawłowski mówił, że po pierwszym spotkaniu, chyba w listopadzie, które odbyło się na
stadionie odniósł wrażenie, że może będzie zgoda na wydanie tej książki - Urząd Miasta
poprosił o przedłużenie tych rozmów, bo chce wnieść jeszcze jakieś korekty i miała być
wtedy podjęta decyzja. Pan Przewodniczący zwlekał z odpowiedzią, chyba wstydził się, że
ma odpowiedź negatywną. Wreszcie Pan Zbigniew  zadzwonił do Przewodniczącego, że
dowiedział się, że książka nie będzie wydana. Pan Zbigniew Pawłowski podjął decyzję, że
definitywnie zrywa umowę  z Urzędem Miasta.  Wiadomości te uzyskałem - rozmawiałem
z Panem Zbigniewem Pawłowskim.    

Burmistrz  Miasta  Agnieszka  Korajczyk -  Szyperska  -  W związku  z  tym,  że  to  Pan
Przewodniczący prowadził  te  rozmowy z Panem Pawłowskim ja bym prosiła,  żeby Pan
Przewodniczący może przedstawił jak to wyglądało, ponieważ z ust Pana radnego padło
kłamstwo, ja bym chciała, żeby to też zostało wyjaśnione, bo ja nie blokowałam tej książki
i stałam na stanowisku i nadal stoję, że ta książka powinna być wydana i głównie też przy
mojej  współpracy  Pan  Przewodniczący  podjął  działania  i  dalsze  rozmowy  z  Panem
Pawłowskim,  co więcej  nawet  w budżecie  zostały zabezpieczone środki  na  wydanie  tej
książki, czy na zakup tej książki.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Szanowni  Państwo,  pozwolę  się
zwrócić  bezpośrednio  do  Pana  Radnego Jaśkiewicza  -  Szanowny Panie  Radny,  w Pana
wypowiedzi  jest  bardzo  wiele  nieścisłości,  że  wręcz  kłamstw,  nie  chciałbym  do  tej
odpowiedzi, której  zaraz udzielę słownie pominąć czegoś, więc jeżeli byłby Pan uprzejmy,
to,  co Pan teraz wygłosił  złożyć na piśmie,  ja  się z przyjemnością do tego ustosunkuję
w  każdym  szczególe,  bo  być  może  w  wypowiedzi,  którą  teraz  wygłoszę  coś  pominę.
Natomiast faktycznie kilka nieścisłości, czy wręcz kłamstw, czy niedopowiedzeń się tutaj
pojawia. Zacznijmy od początku i będę się tutaj opierał między innymi też na pewnych
publikacjach,  ale  dobrze,  od  samego  początku.  Jeżeli  chodzi  o  osobę  Pana  Zbigniewa
Pawłowskiego i dzieła, które stworzył, to ja mam wielki szacunek i podziw dla pracy, którą
Pan  Pawłowski  włożył  w  stworzenie  tego  dzieła  i  obiema  rękami  i  nogami  po  dzień
dzisiejszy podpisuję  się  pod tezą iż  ta  książka powinna się ukazać.  W ostatnich dniach
w obszarze medialnym pojawił się wywiad  z Panem Pawłowskim, który w tym wywiadzie
stwierdził,  iż  cały  proces  tworzenia  tej  książki  zajął  mu  około  3  lat,  więc  pierwszym
zaskoczeniem, które tutaj jest - skoro to dzieło było tworzone 3 lata, to jest fakt, iż umowa
na  stworzenie  tego  dzieła,  została  podpisana  30  kwietnia  2024  roku,  czyli  dokładnie
w ostatnich dniach kadencji  ustępującego Pana Burmistrza.  Więc przez 3 lata  to  dzieło
tworzyło się w sposób, który nie był w żaden sposób tą umową objęty. My jako nowa rada,
składająca się  w większości  z  osób nowych,  nie  mając  wiedzy co to  jest  za  dzieło,  co
zawiera,  a  jednak  mający  nad  głową  perspektywę  przeznaczenia  pewnych  środków
publicznych na to dzieło, chcieliśmy jak najpełniej poznać to dzieło, ponieważ wiązało się
to z przekazaniem środków mieszkańców na wydanie tej książki. Jak dokładnie potwierdza,
w 9 minucie 15 sekundzie wywiadu, który został udzielony, Pan Pawłowski, umowa, którą
zawarł   z Burmistrzem Kalinowskim, jako jeden z wymogów zawierała to, że Urząd Miasta
Gostynina ma wgląd w treść książki i ma możliwość dokonania w niej poprawek. Niestety
w toku tych pierwszych tygodni i perturbacji, które tutaj towarzyszył tworzeniu się nowej



rady, faktycznie,  być może Pan Zbigniew Pawłowski poczuł się urażony, tym, że to tak
długo trwa i faktycznie on tą umowę z 30 kwietnia, którą zawarł z Burmistrzem Kalinowski
zerwał.  Ja,  przy  współpracy  z  Panem Wiceprzewodniczącym,  przy  współpracy  z  Panią
Burmistrz uznaliśmy, że jest to tak fajne dzieło i tak wartościowe dzieło, że chcemy jednak
podjąć kolejną próbę jego wydania. Sytuacja wyglądała w następujący sposób - pierwsze
spotkanie  po  tej  powiedzmy  przerwie,  którą  mieliśmy  w  okresie  wakacyjnym  i  poza
wakacyjnym,  odbyliśmy w gronie  4  osobowym,  to  jest:  Pan Zbigniew Pawłowski,  Pan
Dyrektor  Miejskiego  Ośrodka  Sportu  i  Rekreacji  Daniel  Przybylski,  Pan
Wiceprzewodniczący i moja skromna osoba. Około godzinne spotkanie w gabinecie Pana
Przybylskiego, tak naprawdę zaowocowało dwiema konkluzjami - tak, próbujemy to wydać,
i  tak,  idziemy  w  kierunku,  aby  to  było  jak  najbardziej  apolityczne  dzieło  -  taki  był
wydźwięk  z  tego  spotkania  i  myślę,  że  wszyscy,  którzy  byli  na  tym spotkaniu  obecni
z takim przeświadczeniem wyszli i do dalszych, powiedzmy już bardziej szczegółowych
działań  przystępowałem  samodzielnie.  Został  przygotowany  przez  Urząd  Miasta  wzór
umowy, który Panu Pawłowskiemu przedstawiłem, umowa była w wielkim zakresie kopią
umowy, która była umową, którą zawarł z Burmistrzem Kalinowskim, ale Pan Pawłowski
zdecydował  się  tej  umowy  nie  podpisywać,  więc  nie  jest  prawdą,  że  umowa  została
zerwana, że umowa została w jakimś stopniu wyrzucona do kosza, po prostu umowa nie
została podpisana, Pan Pawłowski nie zgodził się na tą umowę przystać. Ja bardzo szanuję
Pana  Pawłowskiego  i  ja  na  Pana  Pawłowskiego  nigdy  złego  słowa  nie  powiem,  on  w
wywiadzie, którego udzielił w jednym z gostynińskich mediów powiedział cytuję „że on by
wołał,  żeby  pewne  rozmowy pozostały,  jak  on  to  ujął  tajemnicą,  czy,  żeby,  to  zostało
między  nami”  i  ja  tą  decyzję  Pana  Pawłowskiego  bardzo  szanuję,  więc  skoro  Pan
Pawłowski  zdobył się jej nie podpisywać i on nie ujawnia, czemu tego nie zrobił, to wydaje
mi się, że musimy to prawo, Pana Pawłowskiego uszanować. Konkludując - proszę państwa
moim zdaniem powstanie  tej  książki  jest  bardzo istotnym elementem i  ona  powinna  w
jakiejś formie powstać - ja podjąłem próbę, bardzo chciałem, niestety mi się nie udało. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szulwach -  Panie Radny my nie jesteśmy
w stanie zmusić autora do tego,  aby tą książkę wydał,  chyba,  że Pan rozmawiał z  nim
i są jakieś szczegóły,  on chce ją wydać,  podpisze umowę, bo my takich prób już kilka
podejmowaliśmy. Byłem przy rozmowach, rozmawiałem, te rozmowy były bardzo fajne,
a później dwa, trzy dni po odwrócenie sytuacji. Było to bardzo niestabilne, bo my byliśmy
w stanie zrobić dużo, żeby ta książka została wydana, ale nie jesteśmy w stanie kogoś do
tego zmusić. Jeżeli Panowie rozmawialiście, to na pewno Pan Pawłowski przekazał jakąś
informację, co zrobić, chyba, że on jej nie chce wydać, chyba, że to jest jakieś narzędzie
politycznej gry, bo ja to tak odbieram niestety, bo pewne media się na tym skupiają, próbują
nas czymś obarczyć. Ja rozumiem, człowiek napisał książkę, nie chce jej wydać i to nasza
wina - gdzie jest logika? 

Redaktor portalu gostynin24 Andrzej Adamski - Ja mam pytanie w sprawach rożnych. 

Radny Czesław Jaśkiewicz -  Ja przyznam się szczerze, że nie wiedziałem o tak późnym
podpisaniu tej umowy z Panem Burmistrzem Kalinowskim, chociaż teraz sobie kojarzę, że
była jakaś mowa  o tym, a tutaj Pan Pawłowski podkreślił na koniec naszej rozmowy, że
definitywnie zrywa umowę.



Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szulwach - No tak, tylko nie można czegoś
zerwać, co jest niepodpisane, nie można.

Radny Czesław Jaśkiewicz -   Ale wcześniej była podpisana. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Artur Szulwach -  No zerwał ją, to jak mamy tą
książkę wydać?

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Konrad Krysiak -  Jestem osobą, która nie brała
udziału w żadnych rozmowach, ale tak jak posłuchałem wiele razy różnych sków, które
padły,  to  dla  mnie  scenariusz  wygląda  tak  -  Pan  Pawłowski  pewnie  znalazł  sobie
prywatnego sponsora, który wyda tą książkę, tak to wychodzi, nie wiem, jakie koszty są
związane z  wypłatą za tą książkę dla Pana Pawłowskiego?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Ta umowa została podpisana, ta
pierwsza umowa, została podpisana 7 dni przed końcem kadencji, czyli 30 kwietnia i ta
umowa opiewała,  to było wynagrodzenie za napisanie tej książki, która się tworzyła przez
te  3 lata  i  to  były  koszty  w granicach około 10.000,00 zł,  natomiast  radni  poprzedniej
kadencji  nie  zabezpieczyli  środków  na  wydanie  tej  książki,  a  to  też  są  koszty  około
20.000,00 zł, ale to  o tym rozmawialiśmy już na komisjach i o tym Państwo dobrze wiedzą,
że tych środków na wydanie tej książki nie było, natomiast  tutaj co Pan Przewodniczący
powiedział, umowa z Panem Pawłowskim - był umówiony termin godzina 10:00 17 grudnia
miała  być  podpisana  umowa  i  do  tego  podpisania  nie  doszło,  Pani  Skarbnik  środki
w budżecie znalazła na to, żeby zakupić te książki, natomiast w tym momencie nie mamy
czego kupować.  

Radny Czesław Jaśkiewicz -    Nie rozumiem tego.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  Konrad Krysiak -   Czyli  podsumowując 3 lata
pracy, 10.000,00 zł, no ja bym prywatnego sponsora szukał.     

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Panie  Redaktorze  Adamski
w drodze wyjątku, dzisiaj wyjątkowo, że sprawa dotyczy mnie, bardzo proszę głos dla Pana.

Redaktor  portalu  gostynin24  Andrzej  Adamski  -  W  sprawach  różnych  dlaczego
w drodze wyjątku?

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Bardzo proszę. 

Redaktor portalu gostynin24 Andrzej Adamski - W sprawach różnych jesteśmy. Ja mam
tylko proste pytanie do Panów tam siedzących - jaka była przyczyna zerwania, nie wiem,
czy umowy, czy współpracy z Panem Pawłowskim?

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Już  odpowiadam  -  tak  jak
powiedziałem Panu i zgodnie z tym co powiedział autor w Pana wywiadzie - on nie życzył
sobie, żeby tej informacji udzielać, ja nie wiem, bo Pan Pawłowski po prostu powiedział, że
umowy nie  podpisze  w tym kształcie,  natomiast  ja  mogę  tylko  podejrzewać,  bo  tak  to
wynikało z kontekstu naszej rozmowy, że  podobnie jak to było w przypadku umowy, którą



podpisał  z  Panem  Kalinowski,  tak  samo  tutaj  nie  za  bardzo  uznawał,  gotowy  był  do
zaakceptowania zapisów odnośnie pewnych terminów, w których musi się pojawić dany,
tam była kwestia tego, że Pan Pawłowski bardzo szczegółowo i bardzo fajnie, bo to był
świetny pomysł,  widział promocję tej książki.  To znaczy około miesiąca po wydaniu tej
książki w zależności od możliwości, gdzie by ta promocja mogła się odbyć, czy byłby to
Zamek,  czy  MKC,  gdyby  był  już  oddany,  ta  promocja  miałaby  się  tam  odbyć.  Tylko
problem polega  na  tym,  że  jeżeli  decydujemy się  na  zaangażowanie  pewnych środków
publicznych,  czyli  środków  wszystkich  naszych  mieszkańców,  to  Panie  Redaktorze
wszystko trzeba mieć na piśmie, prawda? Ja bym się nie zdecydował na zarekomendowanie
do Pani Burmistrz w sytuacji w której nie jestem potem w stanie mieszkańcom spojrzeć
w twarz, że wydaliście na daną książkę pieniędzy X, a tego nie ma. Powiem więcej, jeżeli
chodzi o kwestie finansowe, prowadziliśmy tutaj już wcześniej dyskusje na temat tego, żeby
być może wesprzeć tą publikację środkami sponsorów i byłem pierwszy ze swoją firmą,
która była gotowa tą publikację finansowo wesprzeć. Podkreślę raz jeszcze i chce, żeby to
wybrzmiało,  że  jestem  jednym  z  największych  adwokatów  i  jednym  z  największych
entuzjastów tego, żeby ta książka się ukazała i ja ze swojej strony zrobiłem wszystko, żeby
tak  się  stało,  bo  chociażby czułem taką  powinność  i  taką  odpowiedzialność,  względem
Związków Sportowych,  względem Pana Lucjana Ogłodzińskiego z którym współpracuję
dziesiątki lat i względem całego środowiska sportowego, chociażby Klubu Mazur Gostynin
w którym też miałem zaszczyt w piłkę kopać. 

Radny  Czesław  Jaśkiewicz  -  Jeżeli  to  jest  prawda,  tak  jak  Państwo  mówicie  o  tych
ostatnich  dniach  i  spotkaniach,  to  bym  musiał  Panią  Burmistrz  przeprosić,  bo  ja
zrozumiałem, że to jednak była polityczna sprawa, że Pani poprzednik był z PIS-u i nie chce
Pani tego wydać.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Ale ja w swojej działalności się nie
kieruję, czy Pan jest z PIS, czy nie jest z PIS, jeżeli książka jest dobra, to trzeba ją wydać
i cały czas na takim stanowisku staliśmy i stoimy, natomiast decyzje w tym temacie podjął
autor jakie podjął. 

Przewodniczący Rady Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Ja  oczywiście  nie  mam żadnego
monopolu na mądrość i monopolu na działania, być może któryś z radnych, lub ktokolwiek
inny widzi inną drogę i będę pierwszym, który będzie kibicował, temu, żeby taki pilotował
projekt, żeby ta książka się ukazała. 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska -  Można powiedzieć, do 3 razy
sztuka - można spróbować.  

Radny Czesław Jaśkiewicz - Tylko mi się wydaje, że on jest właścicielem tego wydania tej
książki i on musi pozwolić.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Generalnie w toku naszych rozmów,
jeżeli  Pan  chce  takie  szczegóły  myślę,  że  mogę  zdradzić,  nie  będzie  to  kłopotem,
przypominam, że w kwestii  pewnych wątpliwości,  które  były podnoszone w kwestii  tej
książki właśnie  w miesiącach letnich, to jedną z tych kontrowersji był fakt niedopełnienia
być może, bo to jest pewna ocena  przez autora kwestii dotyczących praw autorskich, zdjęć
itd. W toku naszych rozmów ustaliśmy, że wydaniem zajmie się Pan Pawłowski, wszystkie



prawa  autorskie  pozostaną  przy  Panu  Pawłowskim,  wszelkie  wznowienia  i  fundusze
pozyskane  wskutek  tych  wznowień,  sprzedaży  itd.,  wszystko  leżało  po  stronie  Pana
Pawłowskiego,  więc  wydaje  mi  się,  że  pod tym względem,  moja  oferta  była  fair  i  jak
najbardziej  korzystna dla  Pana autora.  Uważam i  proszę Państwa,  żebyście  nie  odebrali
w ten sposób, że my teraz przypuszczamy  atak na Pana Pawłowskiego, bo broń Boże tak
nie jest. Zostałem tutaj wywołany, więc przedstawiłem swoją wizję, natomiast ja swojego
zdania  nie  zmieniam,  mam bardzo wysokie  mniemanie  o  Panu Pawłowskim i  liczę,  że
w takiej, czy innej pozycji, ta książka się ukaże.               

Radny Czesław Jaśkiewicz -  Dziękuję, że się trochę wyjaśniło. 

Radny  Arkadiusz  Szulczewski  -  Proszę  Państwa  ja  byłem  na  pierwszym  spotkaniu
z Panem Pawłowskim i z Panem Dyrektorem Danielem Przybylskim na stadionie, byliśmy
inicjatorami, żeby Pan Pawłowski tą książkę napisał. Bardzo cenię Pana Zbyszka, bo już
wielokrotnie na boisku się spotykaliśmy, mam jego publikację w domu - super. Miał być to
hołd oddany pokoleniom sportowców  gostynińskich. Przy tej książce naprawdę pracowało
bardzo, bardzo wiele osób, to są setki zdjęć, opisów, widzę też tutaj te osoby na Sali i nikt
nie miał złej woli, wszystkim nam zależało na wydaniu tej książki i myślę, że w dalszym
ciągu zależy. Myślę, że tutaj ta polityka gdzieś tam pewnie jest, zaszkodziła, myślę, że może
nowy Zarząd  Mazura Gostynin byłby tym miejscem, gdzie przy współpracy Pana Zbyszka
i miasta, może by się nam udało, to jest też taka moja propozycja jako członka zarządu.        

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Jest to bardzo fajna, konstruktywna
propozycja, pod którą ja się oczywiście też podpisuję i kibicuję.

Redaktor portalu gostynin24 Andrzej Adamski -  Ja mam na koniec może nie pytanie,
tylko stwierdzenie takie optymistyczne w starym roku - książka będzie wydana, mam tą
wiadomość z dobrego źródła, książka będzie wydana.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  I to nas bardzo cieszy.

Redaktor portalu gostynin24 Andrzej Adamski -  Pan Pawłowski też się ustosunkuje do
waszej wypowiedzi tutaj. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -   Bardzo proszę. 

W sprawach różnych głos zabrała również mieszkanka Miasta Gostynina i była Radna Rady
Miejskiej  Wiesława Radecka  w temacie punktu 13 w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 27
listopada 2024 r. na działalność Burmistrza Miasta Gostynina. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Dziękuję za ten cenny głos. Pozwolę
sobie przytoczyć dwa ogłoszenia tytułem odpowiedzi na pewne postulaty radnych - zgodnie
z prośbą Pani Radnej Florczak informuję, że kolejna rada odbędzie się 29 stycznia i naszym
założeniem jest  to,  żeby sesje  odbywały  się  w ostatnią  środę  miesiąca,  więc  myślę,  że
będzie to łatwo zaplanować Państwu, żebyśmy nie musieli wychodzić z informacją przy
każdej sesji - ostatnia środa miesiąca, to środa poświęcona na obrady sesji. Jeszcze jedna
sprawa -  generalnie jeżeli  chodzi  o  rozdział  materiałów,  które  otrzymujecie Państwo na
skrzynki  mailowe,  to  przyjęte  jest  to  w ten sposób,  że  otrzymujecie  Państwo materiały



zgodne  z  tym,  do  której  komisji  przynależycie  -  jeżeli,  ktoś  ma  życzenie  otrzymywać
materiały z innych komisji, to prosiłbym, żeby taki wniosek zgłosić do Biura Rady.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna złożył życzenia radnym. 
   
Do punktu 20

Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Zamykam obrady VIII sesji Rady
Miejskiej IX Kadencji, dziękuję wszystkim za przybycie.

     Przewodniczący Rady Miejskiej

                 Krzysztof Adam Klejna
 

 

                   


